

DELEGACIJA DANILOVGRADA GOST LUČINDANSKIH SUSRETA (21. i 22.10.2011.godine)

Delegacija Opštine Danilovgrad na čelu sa predsjednikom Opštine Branislavom Đuranovićem boravila je u dvodnevnoj posjeti Zagrebu.

Povod posjete je manifestacija „Lučindanski susreti 2011.godine“ koju organizuje Nacionalna zajednica Crnogoraca Hrvatske i Društvo Crnogoraca i prijatelja Crne Gore „Montenegro“ iz Zagreba pod pokroviteljstvom gradonačelnika Zagreba. Danilovgrad je pozvan kao gost ove tradicionalne manifestacije.



Pored predsjednika Opštine, delegaciju su sačinjavali predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, potpredsjednik Opštine Vidoje Pavićević, novinar LJRDS Danilovgrad Branislav Kadić, kao i glumac Slobodan Marunović, kantautori Slobodan Kovačević i Marinko Pavićević, profesor gitare Rade Amanović i vokalni solista Andrijana Božović.

Osnovna svrha ove manifestacije, osim očuvanja nacionalnog identiteta, kulture i tradicije Crne Gore, je i građenje mostova saradnje Republike Hrvatske i Crne Gore na kulturnom i ostalim područjima .

Tokom dvodnevnog boravka u glavnom gradu Hrvatske članovi delegacije su pored razgovora sa predsjednikom i sekretarom Nacionalne zajednice Crnogoraca Hrvatske Radomirom Pavićevićem i Danilom Ivezićem, predsjednikom Društva Crnogoraca i prijatelja Crne Gore iz Zagreba Dušanom Miškovićem, posjetili i ambasadu Crne Gore u Zagrebu kojom prilikom ih je primio konzul Branislav Karadžić.



Tokom susreta sa gradonačelnikom Zagreba Milanom Bandićem predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je upoznao gradonačelnika Bandića sa aktivnostima koje Opština Danilovgrad sprovodi u vezi realizacije važnih projekata bitnih za život građana u ovoj Opštini. Na sastanku je istaknuto opredeljenje za jačanje saradnje prije svega na privrednom planu imajući u obzir povoljan poslovni

ambijent u Danilovgradu koji predstavlja dobru predispoziciju za ulaganje kapitala.

U bogatom kulturno umjetničkom programu prve večeri glumac Slobodan Marunović i kantautor Marinko Pavićević su u Novinarskom domu održali svečanu akademiju pod nazivom „Poezija Montenegrina“.

Na završnoj svečanosti uz prisustvo preko sedamsto zvanica i gostiju iz Hrvatske i okolnih zemalja u Kino dvorani Studentskog Centra prisutnima se između ostalih, u ime delegacije Danilovgrada

obratio predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, koji je istakao zahvalnost Nacionalnoj zajednici Crnogoraca Hrvatske i Društvu Crnogoraca i prijatelja Crne Gore “Montenegro” iz Zagreba, kao i iseljenicima na srdačnom gostoprimstvu i odličnoj organizaciji manifestacije.

